
228人

企画政策課、建設課

地方創生・総合戦略室

地方創生・総合戦略室、
商工課

50人

商工課

20件

農業振興課

観光課、交流デザイン
課、スポーツ振興課

45.0％

53,938人

760人

92人

21.9％

64.0％

R2年度実績

246件

0人

57件

12.30％ 9.40％ 35.00％

13件 20件
企画政策課、子育て推
進課、商工課13件

8.50％ 保健課、長寿支援課４．市民が健康に暮らせる環境の整備 がん検診受診率 14.00％ 18.79％

企画政策課、建設課、
長寿支援課、総合防災
課

３．若者や女性の活躍支援 男女イキイキ職場宣言事業所数 7件 11件 13件 13件

２．安全で便利な生活環境の維持・整備 市民バス・デマンド交通利用者数 76,318人 71,680人 67,966人 65,956人 58,284人 80,000人

19.40％

18件

H30年度実績 R1年度実績 R2年度目標H29年度実績 R2年度実績

16件

22.1％ 21.8％ 79.0％ 54.7％

１．多様な地域活動への支援強化 提案型まちづくり事業数 5件 10件

具　体　的　施　策 ＫＰＩ 基準値（Ｈ26） Ｈ28年度実績

12件 15件 16件

183人
保健課、子育て推進課、地
方創生・総合戦略室、市民
生活課

1年間に30日以上欠席した児童生徒数

基本目標４　新たな地域社会の形成

12人13人 12人 13人 16人 23人 7人以下

４．文化に育まれた地域を担う子どもたちの教育環境
の充実

中学3年生英語検定3級受験率 56.0％ 69.6％

北浦教育文化研究所、
学習資料館、田沢湖図
書館、スポーツ振興課、
文化創造課

中学3年生英語検定3級合格率 33.7％

３．子育て世代の経済的支援制度の充実 出生数 155人 122人 136人 94人

２．子育て環境の充実と多面的な支援の強化 子育て拠点施設利用者数 1,037人 2,212人 1,548人 1,052人

74.7％ 16.0％ 27.1％ 85.0％

子育て推進課、保健課774人 1,200人

87人

0件 0件 0件 24件

H30年度実績 R1年度実績 R2年度目標H29年度実績 R2年度実績

0件１．出会いの創出とマッチング機能の強化 出会いイベント開催件数　年間開催数 1件 0件

具　体　的　施　策 ＫＰＩ 基準値（Ｈ26） Ｈ28年度実績

56件 30件
地方創生・総合戦略室、
商工課、建設課

基本目標３　少子化対策

地方創生・総合戦略室、
商工課

３．移住者・若者の市内定着の促進 新婚世帯家賃助成事業利用件数 13件 29件 50件 55件

２．特区や資源を活かした多様な人材の確保 短期移住体験参加者数 0人 0人 0人 0人

120件 168件 210件 200件

H30年度実績 R1年度実績 R2年度目標H29年度実績

１．情報発信の強化と移住環境の充実 移住相談件数 10件 60件

具　体　的　施　策 ＫＰＩ 基準値（Ｈ26） Ｈ28年度実績

8件 15件
商工課、地方創生・総合
戦略室

基本目標２　移住・定住対策

商工課

10．「地方創生・近未来特区」の効果的な活用 特区関連事業所数 1件 6件 7件 8件

９．起業家の育成・人材の確保 新規開業・事業拡張件数 3件 12件 7件 3件 11件 2件

8件

480百万円 410百万円 1,000百万円

487件 1,000件 商工課507件

246百万円８．伝統工芸品産業の再生 伝統工芸品等販売額 797百万円 710百万円

農林整備課

７．地場産業の育成と競争力強化 ハローワーク角館就職件数 859件 666件 699件 674件

６．豊富な森林の利活用による産業振興 林業従事者数 223人 223人 226人 226人 226人 270人

650百万円

32,496人 38,612人 37,735人 32,000人

25法人 27法人 29法人 30法人

11人 15人 農業振興課

10,556人

9人

37法人

5,036,323人 6,000,000人 観光課

５．農業の担い手育成と経営体の法人化 農業生産法人数 19法人 24法人

交流デザイン課

４．農業を中核とした仙北ブランドの創出 新規就農者数 6人 7人 7人 7人

３．「仙北ツーリズム」の創出と推進 外国人観光宿泊客数 12,000人 20,975人

R1年度実績 R2年度目標

514,256人 509,648人 504,967人 625,000人

R2年度実績

2,181,868人

346,395人

総合戦略評価一覧

基本目標１　産業振興による仕事づくり 目標達成率=(実績値-基準値)÷（R２目標値-基準値）

２．新たな視点による交流人口拡大 観光宿泊客数 535,000人 537,889人

担当課

１．自然と歴史景観に息づく人に優しい観光地づくり
と受入体制の整備

観光入込客数 5,140,000人 5,099,504人 5,130,322人 4,994,156人

具　体　的　施　策 ＫＰＩ 基準値（Ｈ26） Ｈ28年度実績 H29年度実績 H30年度実績



４．市民が健康に暮らせる環境の整備 がん検診受診率

３．若者や女性の活躍支援 男女イキイキ職場宣言事業所数

２．安全で便利な生活環境の維持・整備 市民バス・デマンド交通利用者数

１．多様な地域活動への支援強化 提案型まちづくり事業数

具　体　的　施　策 ＫＰＩ

1年間に30日以上欠席した児童生徒数

基本目標４　新たな地域社会の形成

４．文化に育まれた地域を担う子どもたちの教育環境
の充実

中学3年生英語検定3級受験率

中学3年生英語検定3級合格率

３．子育て世代の経済的支援制度の充実 出生数

２．子育て環境の充実と多面的な支援の強化 子育て拠点施設利用者数

１．出会いの創出とマッチング機能の強化 出会いイベント開催件数　年間開催数

具　体　的　施　策 ＫＰＩ

基本目標３　少子化対策

３．移住者・若者の市内定着の促進 新婚世帯家賃助成事業利用件数

２．特区や資源を活かした多様な人材の確保 短期移住体験参加者数

１．情報発信の強化と移住環境の充実 移住相談件数

具　体　的　施　策 ＫＰＩ

基本目標２　移住・定住対策

10．「地方創生・近未来特区」の効果的な活用 特区関連事業所数

９．起業家の育成・人材の確保 新規開業・事業拡張件数

８．伝統工芸品産業の再生 伝統工芸品等販売額

７．地場産業の育成と競争力強化 ハローワーク角館就職件数

６．豊富な森林の利活用による産業振興 林業従事者数

５．農業の担い手育成と経営体の法人化 農業生産法人数

４．農業を中核とした仙北ブランドの創出 新規就農者数

３．「仙北ツーリズム」の創出と推進 外国人観光宿泊客数

総合戦略評価一覧

基本目標１　産業振興による仕事づくり

２．新たな視点による交流人口拡大 観光宿泊客数

１．自然と歴史景観に息づく人に優しい観光地づくり
と受入体制の整備

観光入込客数

具　体　的　施　策 ＫＰＩ

1

4

9

11

14

17

18

21

25

26

29

33

36

40

43

48

58

59

64

66

A A A A A

A A C C C

C C C C C

A A A A A

B C C C B

目標達成率評価

H28 H29 H30 R1 R2

A A C C C

C C A A A

A A C C C

C C C C C

目標達成率評価

H28 H29 H30 R1 R2

C C C C C

C C C C C

A A A A A

目標達成率評価

H28 H29 H30 R1 R2

A A A A A

A A C A C

A A A A A

C C C C C

C C C C C

A A A A A

C C C C B

A A A A C

B B B A A

目標達成率（進捗度）評価

H28 H29 H30 R1 R2

C C C C C

22.80%

30.70%

0.00%

38.40%

H28

0.00%

46.80%

16.60%

0.00%

720.80%

0.00%

H28

94.10%

0.00%

26.30%

H28

35.70%

52.90%

0.00%

0.00%

0.00%

45.40%

11.10%

3.20%

0.00%

44.80%

H28

0.00%

0.00%

52

H29

0.00%

0.00%

102.40%

11.10%

54.50%

6.30%

0.00%

0.00%

23.50%

42.80%

H29

57.80%

0.00%

217.60%

H29

C C C C C

H29

53.80%

0.00%

46.10%

25.70%

H30

0.00%

0.00%

133.00%

11.10%

72.70%

6.30%

0.00%

0.00%

0.00%

50.00%

H30

83.10%

0.00%

247.00%

0.00%

313.40%

0.00%

64.40%

0.00%

H30

76.90%

0.00%

46.10%

0.00%

H30

0.00%

9.20%

0.00%

0.00%

400.80%

0.00%

0.00%

47.00%

50.00%

R1

105.20%

0.00%

R1

0.00%

0.00%

128.60%

55.50%

90.90%

6.30%

0.00%

258.80%

R2

185.80%

0.00%

R1

84.60%

0.00%

46.10%

252.90%

R1

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

33.30%

163.60%

10.60%

0.00%

0.00%

0.00%

50.00%

R2

124.20%

対応ページ

対応ページ

対応ページ

対応ページ

R2

84.60%

0.00%

46.10%

0.00%

目標達成率（進捗度）

目標達成率

目標達成率

目標達成率

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

268.10%

16.60%

0.00%

R2

0.00%

0.00%

0.00%


